

NOVO PLOVILO Najmoderniji brod talijanske obalne straže predstavljen Riječanima

CP420 »Natale De Grazia« za prvu misiju odabrao Rijeku

Glavni razlog dolaska broda u Rijeku hrvatsko je predsjedanje Forumom europskih obalnih straža (European Coast Guard Functional Forum/ECGFF). Namjena broda je zaštita granica i spašavanje izbjeglica, a izgrađen je u Intermarinovu brodogradilištu u Mesini krajem prošle godine

Orjana ANTEŠIĆ
Snimio Mateo LEVAK

RIJEKA » U organizaciji Generalnog konzulata Republike Italije, u Rijeku je u službeni diplomatski posjet stigao brod talijanske Obalne straže CP420 »Natale De Grazia«, čija je glavna namjena zaštita granica i spašavanje izbjeglica. Rijec je novom plovidlu koji je izgrađen u Intermarinovu brodogradilištu u Mesini krajem prošle godine, a posjet Rijeci ujedno je njegova prva diplomatska misija u inozemstvu. Glavni razlog dolaska ovog najmodernijeg broda iz flote talijanske Obalne straže hrvatsko je predsjedanje Forumom europskih obalnih straža (European Coast Guard Functional Forum/ECGFF).

Andeli mora

Rijec je o neovisnom i nepolitičkom forumu koji okuplja predstavnike zemalja Sredozemlja koje provode funkcije obalne straže s ciljem unaprjeđenja suradnje i povjerenja u zaštitu prava i interesa na moru iz domene pomorske sigurnosti i funkcija obalne straže. Predsjedavajuću ulogu Hrvatska je preuzela 1. srpnja od Francuske i otkada će je do rujna i dalje voditi.

Brod CP420 »Natale De Grazia« zajedno sa svojom deseteročlanom posadom, na čelu sa



CP420 »Natale De Grazia« nedavno je sudjelovao u akciji spašavanja u Jonskom moru kada su spasili 127 izbjeglica

Obalne straže naših dviju zemalja uspješno surađuju i da možemo time poslati poruku nautičarima koji posjećuju našu zemlju kako su u Jadranskom moru sigurni poračio je nakon obilaska zamjenik riječkog gradonačelnika Goran Palčevski.

Sigurnost na moru

Generalni konzul Republike Italije u Rijeci Davide Bradanini zahvalio je hrvatskim vlastima na gostoprimstvu dok je županjska pročelnica Nada Milošević istaknula je kako je Jadransko more zajedničko Italiji i Hrvatskoj, kako se na njemu odvijaju brojne aktivnosti i kako je iz tog razloga važno da postoje brodovi ovakve namjene koji će se brinuti za sigurnost na moru. Važnost suradnje hrvatske i talijanske strane na Jadrnu apostrofirao je i dekan Pomorskog fakulteta u Rijeci Alen Jugović te dodao kako se nada da će studenți fakulteta na čijem je čelu u budućnosti imati prilike posjetiti ovakav brod. Tijekom boravka CP420 »Natale De Grazia« u Rijeci službeni posjeti i sastanci organizirani su za predstavnike Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske, na čelu s voditeljicom Nacionalnog pomorskog centra za prikupljanje podataka u Zadru Mirnom Kovač Bačić, izaslanstvom hrvatske Obalne straže, predstavnicima Lučke kapetanije i Lučke uprave Rijeka, a u posjet brodu najavljen je i od talijanskog veleposlanika u RI Pierfrancesca Sacca te potpredsjednika Hrvatskog sabora Furija Radina.

Brod može postizati brzinu od 30 čvorova



zapovjednikom Massimiliano Quintom, boravit će u Rijeci još danas, do posljedipodnevni sati dokad će se odvijati čitav niz službenih posjeta i sastanaka. Jučer ujutro prvi su ga posjetili zamjenik riječkog gradonačelnika Goran Palčevski, generalni konzul Republike Italije u Rijeci Davide Bradanini, pročelnica županjskog Upravnog odjela za pomorsko dobro, promet i veze Nada Milošević te dekan i prodekanica za

poslovne odnose Pomorskog fakulteta u Rijeci, Alen Jugović i Ana Perić Hadžić.

Zapovjednik CP420 »Natale De Grazia« Massimiliano Quinto u glavnim je crtama predstavio ovaj impresivni partolni brod, prvim iz nove klase pod zajedničkim nazivom »Angeli del Mare«, odnosno »Andeli mora«. Brod je dugačak 34 metra, istaknuo je njegov zapovjednik, riječ je o najvećem samostavljajućem nepotopnom patrolnom brodu ikad sagrađenom u Italiji, što njihovoj Obalnoj straži osigurava sposobnost upuštanja u akcije traganja

i spašavanja i u najizazovnijim vremenskim (ne)prilikama. CP420 »Natale De Grazia« može postizati brzinu od 30 čvorova, a izgrađen je sufinancirana je sredstvima europskih fondova. Brod može primiti do 200 ljudi, a upravo prije dva tjedna sudjelovao je u akciji spašavanja u Jonskom moru u kojoj su spasili 127 izbjeglica, izvjestio je Quinto. Zapovjednik je iskazao zadovoljstvo posjetom Rijeci, naglasivši pritom da talijanska i hrvatska Obalna straža već godinama uspješno surađuju. Impresioniran sam ovim brodom i ugodno je znati da